Фестиваль «Парад военной техники»
Я – изобретатель, так называют себя многие детишки из детского садика «Светлячок».  В феврале в детском саду прошел Фестиваль изобретателей, ставший уже традиционным мероприятием детей, родителей и сотрудников детского сада.
В этом году Фестиваль был приурочен к Дню защитника отечества и Дню рождения комбината и прошел в виде Парада  военной техники Российской армии.
В параде приняли участие дети 5 -7 лет. 
Технические модели дети, родители и воспитатели конструировали из разнообразного бросового материала и Лего конструктора. Модели наших юных изобретателей были очень разнообразными. Это и танки, и боевые машины, самолеты, вертолеты, корабли. У всех моделей, представленных на Параде,  приводились в движение разные части конструкции. У самолетов и вертолётов вращались лопасти пропеллера, у танков поворачивалась башня, поднимался люк и дуло, у боевых машин и кораблей поворачивались пушки. 
Двигались модели за счет ручного механизма передачи, резиномотора или моторчика, работающего от батареек.  
Демонстрацию замечательных поделок наших юных изобретателей с удовольствием посмотрели не только зрители, но и гость детского сада директор комбината «Свеза Уральский » Мальцев Денис Львович. 
Он поблагодарил сотрудников детского сада, детей и родителей за большую работу по развитию технического творчества  дошкольников, пожелал удачи и новых изобретений. А самым главным нашим изобретателям Дарие и Артему, участвующим с техническим проектом  «От дерева до фанеры» в муниципальном конкурсе Икаренок,  вручил замечательные подарки. 
Из работ, представленных на Фестивале изобретателей, была оформлена выставка, на которой были представлены и модели, сделанные родителями детей 2-4 лет. Дети и родители с удовольствием рассматривали экспонаты выставки.
Мы благодарим педагогов групп и родителей наших воспитанников, принявших самое активное участие в подготовке к Фестивалю «Парад изобретателей».
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