Фестиваль «Парад изобретателей» в д/с «Светлячок»

Современные дети любят конструировать и делают это с большим удовольствием. ТИКО и LEGO конструирование, робототехника увлекательный и захватывающий процесс не только игры, но и  технического творчества одновременно. Учатся основам конструирования не только дети, но и педагоги, и родители. 

В целях поддержки познавательного интереса воспитанников ДОУ к техническому творчеству и робототехнике, выявления  потенциала семьи в техническом творчестве 17 апреля в детском саду «Светлячок» прошел фестиваль «Парад изобретателей».

В фестивале приняли участие дети  4 – 7 лет, родители и педагоги. 

В изготовлении своих моделей наши изобретатели использовали конструкторы  ТИКО и LEGO. Каждая модель получилась интересной, яркой, красочной, технически сложной. Участники фестиваля представили свои изобретения зрителям и гостям – экспертам Бусовиковой Оксане Викторовне методисту ЦДТ и Куликовой Нелле Викторовне – педагогу д/с «Березка», зам.заведующего д/с «Светлячок» Муравьевой Л.А.
Изобретатели старшей группы №10 сконструировали из LEGO настоящую космическую базу планеты ЛЕГОТИКО, представили необычные модели самолетов и ракету. Детишки средней группы №7 вместе с педагогом любят веселые качели-карусели, поэтому решили их сконструировать и создали забавный парк аттракционов. 12 апреля наша страна отмечала День космонавтики, а дети и родители старшей группы №6 решили поддержать тему Космоса - придумали и смастерили оригинальные модели космических кораблей и планет.

Умельцы – конструкторы из подготовительной группы №9 смастерили пожарную часть и пожарную машину. А изобретатели из средней группы №11 заинтересовались разными видами кранов и решили сами сконструировать из ТИКО конструктора, у них получились отличные и прочные модели авто-крана, строительного крана и железнодорожного.

Свои постройки ребята с удовольствием используют в играх. 
Казаков Данил вместе с папой Павлом Сергеевичем сконструировали из ЛЕГО Робота лесничего с собакой Булькой. Жукова Светлана Владимировна вместе с сыном Димой придумали и сконструировали Робота- органайзера, которого можно использовать как подставку для письменных принадлежностей на столе.
Опытные конструктора из подготовительной группы №5 уже второй год строят из ЛЕГО WEDO “Перворобот», поэтому их модели Веселой карусели и колеса обозрения Солнышко двигались, вращались, работая от компьютерной программы.

Каждый участник Фестиваля «Парад изобретателей» показали свои конструкторские умения, интерес к созданию моделей из разного вида конструктора. 
В завершении праздника эксперты поблагодарили изобретателей за прекрасные и оригинальные модели, умение их интересно представить.Все изобретатели – участники фестиваля были награждены грамотами и сладкими призами.
Фестиваль прошел, а вот интерес и желание придумывать, создавать, конструировать, изобретать свои модели у детей появился. Пожелаем всем юным изобретателям, родителям и педагогам новых идей, изобретений и чтобы интерес  к техническому творчеству  у наших детей только возрастал. 

Зам.заведующего по ВМР  Л.А.Муравьева 
