Участие в районном конкурсе по ТИКО - моделированию.
15 февраля, в детском саду №14  г. Нытва прошел районный конкурс по ТИКО моделированию среди детей старшего дошкольного возраста. В этом конкурсе приняли участие 8 детских команд: 7 из которых воспитанники детских садов города г.Нытва и одна команда детей старшей группы «Радуга» из детского сада «Светлячок» поселка Уральский. Участников чемпионата приветствовали руководитель детского сада из г.Краснокамска и специалист Управления образования.
Наши участники Зеленина Александра, Ситдикова Настя, Куксина Даша и Кайсин Саша достойно выдержали конкурсные испытания и уверенно справились со всеми заданиями. Участникам чемпионата было предложено пройти по маршрутным листам 8 испытаний. На каждом этапе участников ждали тьютеры – педагоги.
  На этапе «ТИКО - конструкторы» участникам нужно было собрать по полной схеме из геометрических деталей диких животных лису и зайца.  
 Более сложное задание ждало детей на этапе «ТИКО аудиты», каждый участник должен был  собрать плоскостную модель по устной инструкции тьютера. В этом конкурсе учитывалась точность выполнения задания каждым членом команды, а в результате у детей получился замечательный снеговик! 
На чемпионате по ТИКО моделированию дети конструировали не только плоскостные модели, но и объемные, для создания которых требуется ручная умелость, ловкость и сила, чтобы качественно соединить детали между собой. Дети побывали в роли ТИКО – строителей и создавали свои дома из конструктора. Несмотря на сложность, все наши участники справились с этим заданием. 
Быстро и легко дети построили фигуру ракеты по неполной схеме-силуэту. Проявили свои знания о признаках геометрических фигур и  в ориентировке на листе бумаги, досрочно справились с заданиями.  
Все тьютеры отметили хорошие конструкторские умения детей, навыки общения и сплоченность всех участников нашей команды и поблагодарили воспитателя группы Якутову Елену Александровну за качественную подготовку детей к соревнованию. 
Участники соревнований не только выполняли задания, но и весело поиграли с организаторами чемпионата. 
По итогам чемпионата команда детей из д/с «Светлячок» заняла призовое II место.
Каждый член команды получил сертификат участника районного конкурса и командный кубок. Дети остались очень довольны своим участием в чемпионате по ТИКО моделированию, ведь для них конкурс, это в первую очередь интересная и увлекательная игра, в которой они вновь хотят принять участие. А самое главное - конкурс показал, какими умениями и навыками ТИКО моделирования владеют наши дети.
Мы благодарим родителей за поддержку и помощь в развитии конструктивных навыков детей и в организации поездки нашей команды на ТИКО чемпионат в г.Нытва. 
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