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Несмотря на то, что с конструктором «ТИКО» дети среднего дошкольного возраста познакомились полгода назад, они уже легко создают как плоскостные, так и объемные конструкции на различную тематику. Используя конструктор «ТИКО» в совместной и собственной деятельности, дети хорошо ориентируются на плоскости и в пространстве, общаются со сверстниками, работают в небольших группах и в коллективе,  увлекаются самостоятельным техническим творчеством, обыгрывают созданные конструкции.
Педагоги детского сада, учитывая умения и интерес детей к ТИКО-моделированию, предложили родителям воспитанников среднего дошкольного возраста поучаствовать в совместной деятельности на тему «Расскажи мне, мама, ТИКО - сказку».
В мероприятии приняли участие команды детей и родителей средней группы №6 и №10.
Каждой команде были предложено выбрать сказку и сконструировать с помощью ТИКО-конструктора  декорации и персонажей к этой сказке.  Дети делали плоскостные персонажи, а родители и педагоги - объемные декорации. Затем команды оформили мини-театр и взрослые, распределив роли, показали детям сказки «Колобок», «Теремок»
Дошколята побывали в гостях у сказки, которую сами создавали своими умелыми руками вместе с мамами и папами. В этом наш общий успех и победа!
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