Развлечение с малышами « В гости к Светофорику»
18 декабря  детском саду «Светлячок» прошло развлечение по правилам дорожного движения  « В гости к Светофорику».
В путешествие дети отправились  на большом воображаемом, комфортабельном автобусе. По время поездки веселые и дружные пассажиры поговорили о  правилах поведения в общественном транспорте и о том, как нужно правильно переходить дорогу.
Наших путешественников  встретил очень грустный  Светофорик. На вопрос детей «Почему он такой грустный?», Светофорик рассказал, что все про него забыли и он больше  никому  не нужен.  Малыши наперебой стали рассказывать Светофорику , какой он нужный и полезный на дороге, что обозначают его сигналы, как плохо без него на дорогах и водителям,  и пешеходам.  Рассказы детей  порадовали и развеселили  Светофорика и он предложил детям поиграть в интересную игру. 
Веселую игру и тишину на улицах города нарушил плач  кота Василия. Василий спешил в детский сад, но забыл все правила дорожного движения и чуть не попал под машину. Дети пришли на выручку и дружно помогли  коту Василию вспомнить правила дорожного движения. А потом все вместе  поиграли в игру «Воробышки и автомобиль» и показали герою  знаки «Пешеходный переход»  и «Осторожно, дети». А чтобы кот Василий не забывал о правилах дороги, Светофорик предложил  поиграть в игру « Да или нет»,  задавал вопросы, а  ребята и кот Василий  дружно на них отвечали.. 
В конце игры Светофорик подарил  коту и детям  книги о правилах дорожного движения  и  сделал общую фотографию на память о встрече. 
В конце путешествия детей ждал сладкий сюрприз от Светофорика.
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