Команда детей и родителей детского сада «Светлячок» приняла участие в муниципальном конкурсе «ИКаРёнок». 

Нашу команду «Фиксики» представляли Пономарева Настя и ее мама Светлана Игоревна, Устькачкинцев Тимофей и  его папа Константин Александрович. Готовили команду педагоги Четина Марина Петровна и Малахова Наталья Александровна. Была проведена большая серьезная предварительная работа по подготовке к конкурсу:

-создавали проект «Робо-помощники в семье», нужно было придумать и создать модели технических устройств, движущихся механизмов по теме проекта,
-создавали инженерную книгу с подробным описанием всей работы над проектом;

-подготовили представление и защиту своего проекта;

-готовились к выполнению командного задания по созданию семейного автомобиля из бросового материала;

-дети учились быстро и правильно складывать симметричную мозаику «Половинка моя»;

-составляли маршрут движения «Путь домой».
Родители поддерживали задумки педагогов, тренировались в выполнении заданий с детьми дома, репетировали защиту.  Конкурс состоялся в д/с №4 г.Нытва. Несмотря на волнение,  у всех было хорошее настроение. Участники соревнований с интересом знакомились с проектами, представленными другими командами, переживали и аплодировали всем детям после выполнения конкурсных заданий. Коллектив д/с №4 сумел создать теплую, уютную атмосферу, которая помогала командам справиться с волнением. Все участники ИКаРёнка получили подарки от спонсора Нытвенского маслозавода. А победителями соревнований стали команды детских садов №4 и №14. Мы поздравляем их с достойной победой.

Мы очень рады за наших участников - «Фиксиков».  И благодарим родителей  за смелость, участие и за то, что все это время они были рядом, помогали и поддерживали. 
зам.заведующего Л.А.Муравьева
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